



Спортсмен-культурист, житель Горловки Андрей Гумбин, представляющий спортивный клуб "Лидер" ВПУ №37, готовится к поездке на Чемпионат мира среди юношей по пауэрлифтингу, который пройдет в Чехии.

Спонсором поездки спортсмена на чемпионат выступил городской совет г. Горловка. Под патронатом городского головы Ивана Сахарчука, Андрею, а также его наставнику - заслуженному тренеру Украины Владимиру Лапикову, из бюджета города будет выделено около 27 тыс. грн.

Возможность принять участие в Чемпионате мира 18-летний горловчанин выиграл на Чемпионате Украины по пауэрлифтингу среди юношей и девушек 2010 года.

**"Горловский Медиа Портал"**